

LISTA POSTURILOR DIDACTICE/CATEDRELOR VACANTE/REZERVATE,
COMPLETE/INCOMPLETE PENTRU ANUL ȘCOLAR 2017 - 2018

Cod post	Mediu	LOCALITATE	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.com	CDS	Detalii post	Statut	Vlab	Complet	Modalitate de angajare	Progres pentru continuitate	Proba practica	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al sam teol	Avizul IGP/AR R	Aviz de ed. sp	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al lic. ped	
2797	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL DE ARTA	ARHITECTURA		18	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2781	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	CHIMIE		9	0	conditii specifice	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2802	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII		18	0	REZERVAT DI + DIR ADJ.	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2799	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATI PENTRU CONSTRUCTII		9	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3763	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	ECONOMIE, EDUCATIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2778	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2780	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	FIZICA		9	0	conditii specifice	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2786	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	GEOGRAFIE		9	0	conditii specifice	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2773	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	LIMBA GERMANA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2776	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	LIMBA LATINA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2775	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	LIMBA RUSA - LITERATURA UNIVERSALA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3693	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2809	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2813	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2815	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATI PENTRU CONSTRUCTII)		24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATI PENTRU CONSTRUCTII	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2818	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATI PENTRU CONSTRUCTII)		24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATI PENTRU CONSTRUCTII	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2826	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		12	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2820	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PROTECTIA MEDIULUI)		12	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	PROTECTIA MEDIULUI	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2829	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)		24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3534	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2782	URBAN	IAȘI (MUNICIPIUL IAȘI)	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACH", IAȘI			LICEAL	PSHOLOGIE		9	0	conditii specifice	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

INSPECTOR SCOLAR GENERAL,

prof. dr. Genevova Aurelia FARCAS

PRESEDINTELE COMISIEI DE MOBILITATE,

INSPECTOR SCOLAR GENERAL ADJUNCT,

prof. Bogdan Gabriel BARZOI

INSPECTORI MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,

prof. Rodica LEONTIES

prof. Cristinel TIRCA

